
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	09.01.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	09-01-19083-26

Замовник:

Петрівська	селищна	рада	(28300,	Кіровоградська	область,	Олександрійський	район,
селище	Петрове,	вулиця	Святкова,	20)

1.	Назва	документа	державного	планування:

Детальний	план	території	для	розміщення	вітрових	електростанцій	та	ліній
електропередачі	на	території	Петрівської	селищної	ради	Олександрійського	району
Кіровоградської	області	(за	межами	населених	пунктів)	на	ділянках	з	кадастровими
номерами:	3524981900:02:000:0182;	3524981900:02:000:0213;	3524981900:02:000:0287;
3524981900:02:000:0308;	3524981900:02:000:0557;	3524981900:02:000:1201;
3524981900:02:000:1578;	3524981900:02:000:2578;	3524981900:02:000:0603	з	метою
визначення	параметрів	забудови	та	зміни	цільового	призначення	земельних	ділянок.

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Детальний	план	території	є	містобудівною	документацією	місцевого	рівня,	яка
розробляється	та	затверджується	в	інтересах	відповідної	територіальної	громади	з
урахуванням	державних,	громадських	та	приватних	цілей	і	визначає	основні	принципи,
напрямки	планувальної	організації	та	функціонального	призначення	території,
формування	системи	громадського	обслуговування	населення,	організації	інженерно	-
транспортної	інфраструктури,	інженерної	підготовки	території,	охорони	та	збереження
нерухомих	об'єктів	культурної	спадщини	та	пам'яток	археології,	традиційного
характеру	середовища	історичних	населених	пунктів.	«Детальний	план	території	для
розміщення	вітрових	електростанцій	та	ліній	електропередачі	на	території	Петрівської
селищної	ради	Олександрійського	району	Кіровоградської	області	(за	межами
населених	пунктів)	на	ділянках	з	кадастровими	номерами:	3524981900:02:000:0182;
3524981900:02:000:0213;	3524981900:02:000:0287;	3524981900:02:000:0308;
3524981900:02:000:0557;	3524981900:02:000:1201;	3524981900:02:000:1578;
3524981900:02:000:2578;	3524981900:02:000:0603	з	метою	визначення	параметрів
забудови	та	зміни	цільового	призначення	земельних	ділянок»	розробляється	на
підставі	рішення	Петрівської	селищної	ради	Олександрійського	району	Кіровоградської
області	від	24	грудня	2025	року	№	5878/8	«Про	надання	дозволу	на	розроблення
детального	плану	території	для	розміщення	вітрових	електростанцій	та	ліній
електропередачі».	Детальний	план	розробляється	з	метою	розміщення	об’єктів	вітряної
енергетики	на	території	Петрівської	селищної	ради	Олександрійського	району	та
підлягає	стратегічній	екологічній	оцінці.



3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Планована	діяльність	підлягає	оцінці	впливу	на	довкілля	до	прийняття	рішення	про
провадження	планованої	діяльності.	Оцінка	впливу	на	довкілля	у	процесі	прийняття
рішень	про	провадження	планованої	діяльності	відповідно	до	заходів	детального	плану
території	буде	здійснюватися	згідно	з	вимогами	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля».	Детальний	план	території	розробляється	з	урахуванням	природно	-
кліматичних	умов,	існуючого	рельєфу	території,	особливостей	прилеглої	території	та
існуючої	забудови,	дотримуючись	вимог	ДБН	Б.2.2-12:2019	«Планування	і	забудова
територій»	(зі	змінами)	та	Державних	санітарних	правил	планування	та	забудови
населених	пунктів.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	Для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення.	В	ході	здійснення	стратегічної
екологічної	оцінки	будуть	розглянуті	ймовірні	ризики	та	наслідки	реалізації	документа
державного	планування,	в	т.	ч.	наслідки	для	таких	компонентів	довкілля:	кліматичні
фактори,	атмосферне	повітря,	ґрунти,	водні	ресурси,	відходи,	біологічне	різноманіття,
шумового,	вібраційного,	світлового,	теплового,	неіонізуючого	(електромагнітного
випромінювання)	та	радіаційного	забруднення	в	результаті	провадження	планової
діяльності.	У	процесі	будівництва	та	експлуатації	об’єктів	вітрової	енергетики	можливе
виникнення	різноманітних	ризиків	впливу	на	навколишнє	природне	середовище,	а
саме:	Атмосферне	повітря.	Шкідливий	вплив	на	атмосферне	повітря	не	очікується.
Акустичний	вплив.	Під	час	будівництва,	від	роботи	будівельної	техніки	можливе
виконання	тимчасового	додаткового	шумового	навантаження	та	від	роботи	генератору
буде	незначне	шумове	навантаження.	Світлове,	теплове	та	радіаційне	забруднення	-	не
передбачається.	Геологічне	середовище.	Значного	негативного	впливу	не	очікується,
можливе	пошкодження	геологічного	середовища	від	значного	заглиблення
фундаментів	об’єктів	вітрової	енергетики.	Ґрунти	та	надра.	У	процесі	будівництва	та
експлуатації	створення	додаткових	негативних	впливів	на	ґрунт	та	надра	не
передбачається.	Проектом	передбачається	максимальне	збереження	існуючого
рельєфу.	Поверхневі	та	підземні	води.	До	потенційних	джерел	впливу	на	поверхневі
ґрунтові	води	відносяться	забруднені	води	під	час	будівництва	об’єктів
вітроенергетики.	Дощові	води	не	передбачено	відводити	з	території.	Відведення
господарсько-побутових	стоків	на	об'єктах	не	планується,	через	їх	відсутність	під	час
експлуатації.	Відходи.	Будівельні	відходи,	що	будуть	утворюватися	під	час	будівництва
даних	об’єктів,	передбачається	збирати	та	вивозити	спеціалізованою	організацією
згідно	графіку	та	по	мірі	накопичення.	У	разі	виявлення	та	ідентифікації	серед
будівельного	сміття	небезпечних	відходів,	необхідно	вживати	заходів	для	їх	видалення
та	утилізації	відповідно	до	вимог	чинного	законодавства	України.	Флора	та	фауна	-
суттєвого	впливу	не	передбачається.	Технологічні	ризики	-	аварії,	що	можуть	вплинути
на	здоров’я	населення.	Під	час	здійснення	СЕО	будуть	оцінюватись	ймовірні	наслідки
при	реалізації	проектних	рішень	на	здоров’я	населення.	б)	Для	територій	з
природоохоронним	статусом.	Під	час	здійснення	стратегічно	екологічної	оцінки,	варто
оцінити	ймовірні	наслідки	від	реалізації	проектних	рішень	на	території	з
природоохоронним	статусом	відповідно	до	схеми	екомережі	Кіровоградської	області,
затвердженої	рішенням	Кіровоградської	обласної	ради	«Про	затвердження
регіональної	екологічної	мережі	Кіровоградської	області»	від	23.06.2017	року	№	329.
Запроектовані	об’єкти	навіть	при	найзначніших	кумулятивних	наслідках	не
передбачують	негативного	впливу	на	природно	-	заповідну	територію.	в)	Транскордонні
наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення.	Враховуючи	віддалене
розташування	Кіровоградської	області	від	кордону	та	відсутність	значних	джерел
впливу	на	довкілля	(існуючих	та	проектованих),	транскордонні	наслідки	відсутні.



5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Під	час	проведення	стратегічної	екологічної	оцінки	детального	плану	території
доцільно	розглянути	такі	альтернативи:	1.	Оцінка	ситуації	у	випадку	затвердження
проекту	в	цілому.	2.	Оцінка	ситуації	у	випадку	незатвердження	проекту.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Розділ	«Охорона	навколишнього	природного	середовища»	детального	плану	території
на	відповідність	діючим	нормативно-правовим	документам	у	цій	галузі.	Обсяг
досліджень	передбачається	відповідно	до	статті	11	Закону	України	«Про	стратегічну
екологічну	оцінку».	Під	час	проведення	процедури	стратегічної	екологічної	оцінки
передбачені	заходи	для	запобігання	негативному	впливу	на	довкілля	та	здоров’я
населення	по	таких	напрямках:	щодо	охорони	атмосферного	повітря,	ґрунтів,	охорони
поверхневих	та	підземних	вод,	заходи	щодо	пожежної	безпеки,	відновлюванні	та
охоронні	заходи.	Для	розробки	стратегічно	екологічної	оцінки	передбачається
використовувати	наступну	інформацію:	доповіді	про	стан	довкілля,	статистичну
інформацію,	наукові	дослідження,	дані	моніторингу	стану	довкілля.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	розглядати	заходи
із	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	на	довкілля,	визначені
законодавством	та	нормативно-правовими	актами.	Так,	Закон	України	«Про	охорону
навколишнього	природного	середовища»,	визначає	загальні	вимоги	в	галузі	охорони
навколишнього	середовища	при	розміщенні,	проектуванні,	будівництві,	введенні	в
експлуатацію,	експлуатації,	консервації,	споруд	та	інших	об’єктів.	Законом
встановлено,	що	використання	природних	ресурсів	громадянами,	підприємствами,
установами	та	організаціями	здійснюється	з	додержанням	обов’язкових	екологічних
вимог:	а)	раціонального	і	економного	використання	природних	ресурсів	на	основі
широкого	застосування	новітніх	технологій;	б)	здійснення	заходів	щодо	запобігання
псуванню,	забрудненню,	виснаженню	природних	ресурсів,	негативному	впливу	на	стан
навколишнього	природного	середовища;	в)	здійснення	заходів	щодо	відтворення
відновлюваних	природних	ресурсів;	г)	застосування	біологічних,	хімічних	та	інших
методів	поліпшення	якості	природних	ресурсів,	які	забезпечують	охорону
навколишнього	природного	середовища	і	безпеку	здоров’я	населення;	д)	збереження
територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду,	а	також	інших	територій,	що
підлягають	особливій	охороні;	е)	здійснення	заходів	щодо	збереження	і
невиснажливого	використання	біологічного	різноманіття	під	час	провадження
діяльності,	пов’язаної	з	поводженням	з	генетично	модифікованими	організмами.
Заходи	спрямовані	на	запобігання,	відвернення,	уникнення,	зменшення,	усунення
значного	негативного	впливу	на	здоров’я	населення.	При	здійсненні	планованої
діяльності	у	відповідності	до	вимог	Закону	України	№	2573-ІX	від	06.09.2023	року	«Про
систему	громадського	здоров’я»	з	метою	відвернення	і	зменшення	шкідливого	впливу
на	здоров’я	населення	шуму,	неіонізуючих	випромінювань	та	інших	фізичних	факторів
будуть	розглядатися	організаційні,	господарські,	технічні,	технологічні,	архітектурно-
будівельні	та	інші	заходи	щодо	попередження	утворення	та	зниження	шуму	до	рівнів,
установлених	санітарними	нормами.	Заходи	щодо	пожежної	безпеки.	Витримані
протипожежні	відстані	при	розміщенні	об’єктів	будівництва.	На	території
забороняється	розведення	вогнищ,	спалювання	побутових	відходів	та	трави.	є)	захисні
заходи	цивільної	оборони.	На	території	не	передбачається	постійного	перебування
населення,	проте	рішення	повинні	бути	узгоджені	з	ДСНС	Кіровоградської	області.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку



Розділ	«Охорона	навколишнього	природного	середовища»	у	містобудівній	документації
повинен	відповідати	вимогам	ст.	11	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну
оцінку».	Пропонується	така	структура	Звіту	про	СЕО:	1)	зміст	та	основні	цілі	документа
державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими	документами	державного	планування;
2)	характеристику	поточного	стану	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	та
прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо	документ	державного	планування	не	буде
затверджено	(за	адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та
результатами	досліджень);	3)	характеристику	стану	довкілля,	умов	життєдіяльності
населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які	ймовірно	зазнають	впливу	(за
адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);
4)	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на	здоров’я	населення,	які
стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо	територій	з
природоохоронним	статусом	(за	адміністративними	даними,	статистичною
інформацією	та	результатами	досліджень);	5)	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у
тому	числі	пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,
встановлені	на	міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа
державного	планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час
підготовки	документа	державного	планування;	6)	опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому
числі	для	здоров’я	населення,	у	тому	числі	вторинних,	кумулятивних,	синергічних,
коротко-,	середньо-	та	довгострокових	(1,	3-5	та	10-15	років	відповідно,	а	за
необхідності	-	50-100	років),	постійних	і	тимчасових,	позитивних	і	негативних	наслідків;
7)	заходи,	що	передбачається	вжити	для	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення
негативних	наслідків	виконання	документа	державного	планування;	8)	обґрунтування
вибору	виправданих	альтернатив,	що	розглядалися,	опис	способу,	в	який
здійснювалася	стратегічна	екологічна	оцінка,	у	тому	числі	будь-які	ускладнення
(недостатність	інформації	та	технічних	засобів	під	час	здійснення	такої	оцінки);	9)
заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа
державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення;	10)	опис
ймовірних	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення
(за	наявності);	11)	резюме	нетехнічного	характеру	інформації,	передбаченої	пунктами
1-10	цієї	частини,	розраховане	на	широку	аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Петрівська	селищна	рада	Олександрійського	району	Кіровоградської	області.	Адреса
поштова:	28300,	Кіровоградська	область,	Олександрійський	район,	селище	Петрове,
вулиця	Святкова,	20.	Офіційний	сайт:	https://pt-rada.gov.ua/	Електронна	адреса:
sel.rada.petrovo@ukr.net.	Протягом	10	днів	з	дня	оприлюднення	повідомлення	та	заяви
на	офіційному	сайті	Петрівської	селищної	ради	та	внесення	до	Єдиного	реєстру
стратегічної	екологічної	оцінки	від	09	січня	2026	року	громадськість	має	право	надати
зауваження	та	пропозиції	до	заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	містобудівної	документації	-	«Детальний	план	території	для	розміщення	вітрових
електростанцій	та	ліній	електропередачі	на	території	Петрівської	селищної	ради
Олександрійського	району	Кіровоградської	області	(за	межами	населених	пунктів)	на
ділянках	з	кадастровими	номерами:	3524981900:02:000:0182;	3524981900:02:000:0213;
3524981900:02:000:0287;	3524981900:02:000:0308;	3524981900:02:000:0557;
3524981900:02:000:1201;	3524981900:02:000:1578;	3524981900:02:000:2578;
3524981900:02:000:0603	з	метою	визначення	параметрів	забудови	та	зміни	цільового
призначення	земельних	ділянок».	Зауваження	і	пропозиції	подаються	у	письмовій
формі	(у	тому	числі	в	електронному	вигляді).	Пропозиції	та	зауваження,	подані	після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

На	офіційному	веб-сайті	Петрівської	селищної	ради	https://pt-rada.gov.ua/,	в
адміністративному	приміщенні	Петрівської	селищної	ради	в	селищі	Петрове	по	вулиці
Святкова,20,	у	публічних	місцях:	в	селищі	Петрове	(вул.	Святкова	-	біля	зупинки
громадського	транспорту,	вул.	Центральна	–	на	дошці	оголошень	біля	відділення
«Укрпошти»,	вул.	Українська,	19	–	на	дошці	оголошень)	від	09.01.2026



Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Петрівська	селищна	рада	(28300,	Кіровоградська	область,	Олександрійський	район,
селище	Петрове,	вулиця	Святкова,	20)/ШАПОВАЛ	ІРИНА	МИКОЛАЇВНА


